

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Κωμικός ηθοποιός πήρε την προεδρία της Ουκρανίας- και σειρά της Ελλάδας

ΜΠΟΡΕΙ να έχουμε στην Ελλάδα μπόλικα... επιθεωρησιακά νούμερα, που την κυβερνούν αλλά, μέχρι τώρα, σ' ανώτατο αξίωμα δεν έχει ανέλθει επαγγελματίας κωμικός! Μας πρόλαβε η Ουκρανία που εξέλεξε πρόεδρο τον καταξιωμένο κωμικό ηθοποιό κωμικό Βολοντίμιρ Ζελένσκι, ο οποίος στον δεύτερο γύρο τον - πρώην πλέον - πρόεδρο, Πέτρο Ποροσένκο!!

ΜΕΤΑ ΑΠ' ΑΥΤΟ, καλό θα είναι να διαλέξει κι η Ελλάδα κάποιον ταλαντούχο κωμικό, προς αντικατάσταση τη Πι. Πι, ο οποίος κλείνει περισσότερο προς κατώτερα είδη θεατρικής υποκριτικής, καθότι ατάλαντος. Σε περίπτωση μάλιστα που δεν βρίσκεται ο κατάλληλος στην Ελλάδα μπορούμε να στείλουμε από τον Σύδνεϋ τον Βαγγέλη Χουλιάρα, που αποδεδειγμένα διαθέτει ταλέντο κωμικού! Εκτός και έχει κατά νου να διεκδικήσει την αυστραλιανή προεδρία!



ΑΥΡΙΟ: Ο Αλέξης απαντά... κατηγορώντας όσους θέτουν ερωτήματα που μένουν χωρίς να παίρνουν απάντηση!

'Όλος ο κόσμος Κράϊστσέρτς και Σρι Λάνκα αν δεν υπάρξουν οι πρέπουσες αντιδράσεις

ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙΣ σήμερα ν' αρχίσεις να γράφεις χωρίς ν' αναφερθείς στο μακελειό της Σρί Λάνκα, που συγκλονίζει απ' άκρου εις άκρον την κοινή γνώμη. Χωρίς εντούτοις να συγκεντρώνει ούτε ένα μικρό ποσοστό προσφορών υπέρ των οικογενειών των πολλαπλασίων θυμάτων, σε σύγκριση με το δισεκατομμύριο δολларίων, που συγκεντρώθηκε, σχεδόν αυθημερόν για επανόρθωση των υλικών ζημιών, που υπέστη ο ναός της Παναγίας των Παρισίων!

ΣΡΙ ΛΑΝΚΑ, ένα νησί - κράτος σχεδόν απέναντι στην Δυτική Αυστραλία προς το Βορρά και κάτω από την Ινδία, με πληθυσμό κάπως λιγότερο από τον αυστραλιανό και με ποικίλες θρησκείες, όπως κι εδώ! Αλλά με συνεχιζόμενο αλληλοφαγωμό!

ΝΗΣΙ - ΚΡΑΤΟΣ, μεγαλύτερων διαστάσεων είναι κι η Νέα Ζηλανδία που θρήνησε πρόσφατα δεκάδες μουσουλμανικής πίστεως θύματα από την επίθεση του, φανατικού και μάλλον ψυχοπαθούς εν ψυχρώ εκτελεστή τους. Αυτόν τον 28χρονο Αυστραλό Μπρέντον Τάρανκ, που λέγεται ότι είχε επισκεφθεί και την Ελλάδα. Χωρίς να έχει αγοράσει από εκεί το όπλο με το οποίο θανάτωσε 50 ανθρώπους, σε δύο τζαμιά!

ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΑΛΟΥΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΥΣ της Νέας Ζηλανδίας να θρηνούν μαζί με τις οικογένειες των θυμάτων και την εξαιρετη πρωθυπουργό της χώρας να δείχνει με χίλιους δυο τρόπους την συμπάρασταση της στους πενθούντες και να φέρνει μ'

έξοδα της κυβερνήσεως συγγενείς τους στο Κράϊστσέρτς για να παραστούν στις κηδείες!

ΑΛΗΘΕΙΑ, θα κάνουν κάτι παρόμοιο οι κυβερνώντες στην Σρι Λάνκα, έστω κι αν τα μετριοούνται στα δάχτυλα ενός χεριού τα θύματα από το εξωτερικό, ανάμεσα στα περίπου 300 που αναμένεται να φθάσουν αυτά των βομβιστικών ενεργειών (προφανώς) τζιχαντζιστών εναντίον

ξενοδοχείων και κυρίως εκκλησιών όπως:

- Η εκκλησία του Αγίου Αντωνίου στην Κοτσικάντε
- Η εκκλησία του Σαν Σεμπαστιάν στο Νεγκόμπο
- Η εκκλησία Ζιόν στην Μπατικαλόα
- Το ξενοδοχείο Σίναμον στο Κολόμπο
- Το ξενοδοχείο Σανγκρί Λα στο Κολόμπο

Το ξενοδοχείο Κίνγκσμπουργι στο Κολόμπο
• Ένα σπίτι κοντά στους Κήπους Μαχαγούλα στην Ντεματαγκόντα και κτήριο κοντά στον ζωολογικό κήπο Ντεχιβάλα στην Λαβίνια

ΟΠΩΣ ΔΙΑΒΑΖΩ, έως το 2009, η Σρι Λάνκα αποτελούσε θέατρο ενός εξαιρετικά φονικού εμφυλίου που διήρκεσε δεκαετίες. Σε αυτόν αναμετρώνταν οι κυβερνητικές δυνάμεις και



αυτονομιστές μειονοτικοί Ταμίλ. Τα τελευταία χρόνια, καταγράφονται συγκρούσεις ανάμεσα στη βουδιστική σιναλέζικη κοινότητα, που αποτελεί το μεγαλύτερο μέρος του πληθυσμού, και τη μουσουλμανική μειονότητα. Την περασμένη χρονιά, οι αρχές είχαν κηρύξει κατάσταση έκτακτης ανάγκης για 12 ημέρες για να βάλουν τέλος στα επεισόδια και τις επιθέσεις εναντίον μειονοτικών μουσουλμάνων στο κεντρικό τμήμα της νήσου.

Εξάλλου, το 2017, η εθνική συμμαχία ευαγγελικών χριστιανών της Σρι Λάνκα κατέγραψε περίπου εκατό περιστατικά επιθέσεων ή ενεργειών εναντίον των χριστιανών στο νησί, σύμφωνα με έκθεση του Στέιτ Ντιπάρτμεντ. Υπάρχουν αρκετοί καθολικοί τόσο μεταξύ των Ταμίλ όσο και στις τάξεις της σιναλέζικης πλειονότητας.

ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΜΕ στον τίτλο του παρόντος εάν δεν ληφθούν με κάθε αυστηρότητα τα μέτρα απ' όσους ΜΠΟΡΟΥΝ να τα επιβάλουν εναντίον ΚΑΘΕ ΜΟΡΦΗΣ ΕΞΤΡΕΜΙΣΜΟΥ, τα γεγονότα όπως του Κράϊστσερτς και της Σρι Λάνκα, όχι μόνο δεν θα λείψουν, αλλά συνεχώς θ' αυξάνουν και θα απειλούν. Πολύ, πάρα πολύ και πιά άμεσα απ' όσο λέγεται ότι μας απειλούν οι κλιματικές αλλαγές!: